

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту
освіти і науки Одеської
обласної державної адміністрації
Лончак О.А.

2021 рік

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
засідання колегії Департаменту освіти і науки
Одеської обласної державної адміністрації

Дата проведення: 18 березня 2021 року

Початок засідання: 11.00

Місце проведення: м. Одеса, провулок Нахімова, 8, 2 поверх,
21 каб., учительський хаб (вільний освітній простір), КЗВО
«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради».

До участі у колегії запрошуються члени колегії, керівники органів управління освітою, закладів освіти обласного підпорядкування, працівники Департаменту освіти і науки облдержадміністрації

1.	<p>Про основні напрямки розвитку освіти Одеської області на 2021 рік.</p> <p>1.1. Про розвиток дошкільної та загальної середньої освіти. <i>Доповідає: Коваль І.А.</i> - начальник відділу дошкільної та загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої, професійної освіти та економічно-ресурсного забезпечення Департаменту.</p> <p>1.2. Про розвиток інклюзивної освіти в області. <i>Доповідає: Углік О.В.</i> – начальник відділу корекційної освіти, соціальної роботи та взаємодії з інклюзивно-ресурсними центрами управління позашкільної та інклюзивної освіти, виховної роботи та молодіжної політики Департаменту.</p> <p>1.3. Про модернізацію професійної (професійно-технічної) освіти. <i>Доповідає: Абозіна Т.М.</i> - заступник начальника управління - начальник відділу професійної та вищої освіти управління дошкільної, загальної середньої, професійної освіти та економічно-ресурсного забезпечення Департаменту.</p> <p>1.4. Про розвиток позашкільної освіти та молодіжної політики. <i>Доповідає: Дмитрук З.А.</i> – головний спеціаліст відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління позашкільної та інклюзивної освіти, виховної роботи та молодіжної політики Департаменту.</p>
2.	<p>Про результати вивчення роботи структурних підрозділів місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування Одеської області щодо ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів. <i>Доповідає: Малік М.В.</i> – начальник управління Державної служби якості освіти в Одеській області</p>
3.	<p>Про підсумки Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу стану умов і охорони праці в навчальних закладах Одеської області в 2020 році. <i>Доповідає: Корнійчук Л.Т.</i> - голова Одеського обласного комітету Профспілки працівників освіти і науки України.</p>
4.	Різне.